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Jezu Krishti Është Perëndia I Vërtetë  
Dhe Jetën E Përjetshme 

 

 
Por ti, Daniel, mbaji të fshehura këto fjalë dhe vulose librin deri në 

kohën e mbarimit; shumë njerëz do ta shfletojnë dhe dituria do të 

shtohet. Danieli 12:4 
 

 

Shko, Daniel, sepse këto fjalë janë të fshehura dhe të vulosura deri 

kohën e mbarimit. Shumë njerëz do të pastrohen, do të zbardhen dhe 
do të përsosen; por të pabesët do të veprojnë me pabesi dhe asnjë nga 

të pabesët nuk do të kuptojë, por do të kuptojnë njerëzit e ditur. 

Danieli 12:9-10 
 

*** 

 
 

Përpara se të filloni të lexoni këtë Mësim, 
Meditoni për disa çaste rreth pyetjes së mëposhtme: 

 

 

 
Ku do ta kaloni Përjetësinë tuaj? 

 
Në Qiell? 

 
Ose 

 

Në Ferr? 

 
 

Ferri Është I Vërtetë dhe Është I Përjetshëm. 

Mendoni për këtë! 
 

 

 

 
 

 

 
Lexim i lumtur! Zoti jua zbuloftë veten! 



  

 
 

 
 
 

Paralajmërimet  
 

 

Ky Libër është pa pagesë dhe nuk mund të përbëjë në asnjë mënyrë 
një burim tregtie. 

 

Ju jeni të lirë ta kopjoni këtë Libër për predikimin tuaj, ose ta shpërndani 
atë, ose edhe për Ungjillëzimin tuaj në Rrjetet Shoqërore, me kusht që 

përmbajtja e tij të mos modifikohet apo të ndryshohet në asnjë mënyrë 

dhe që faqja mcreveil.org të citohet si burim. 

 
Mjerë ju, agjentë lakmitarë të Satanait që do të përpiqen t'i marketojnë 

këto mësime dhe dëshmi!  

 
Mjerë ju, bij të satanit që ju pëlqen t'i botoni këto mësime dhe dëshmi 

në Rrjetet Sociale duke fshehur adresën e ueb-faqes www.mcreveil.org, 
ose duke falsifikuar përmbajtjen e tyre!  
 

Dijeni se mund t'i shpëtoni drejtësisë së njerëzve, por sigurisht që nuk 

do t'i shpëtoni gjykimit të Perëndisë. 
 

O gjarpërinj, o pjellë nëpërkash! Si do t’i shpëtoni gjykimit të Gehenas? 
Mateu 23:33. 
 

 
Nota Bene 

 

Ky libër përditësohet rregullisht. Ne ju këshillojmë të shkarkoni 
versionin e përditësuar nga faqja www.mcreveil.org. 
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VAKSINA COVID-19: PROJEKT GJENOCIDI PLANETAR  
(Përditësuar më 04 03 2024) 

 

1- Hyrje 
 

Të dashur vëllezër dhe miq të dashur, e kemi të rëndësishme t'ju sigurojmë 

transkriptimin e një video të shkurtër nga Frédéric Chaumont, e cila 

paralajmëron të gjithë botën kundër vaksinës Covid-19, gjë që nuk është asgjë 

tjetër veçse shfarosja e racës njerëzore nga demonët që kontrollojnë botën. Ky 

paralajmërim është mjaft i qartë dhe i dokumentuar sa për të bindur më 

skeptikët. Do ta gjesh vetë videon në faqen në internet të Frederikut, ose në 

faqen në internet. mcreveil.org. Për të mirën tuaj dhe për hir të familjes tuaj, 
merreni këtë mesazh seriozisht, dhe ndajeni atë në maksimum. e gjithë bota 

duhet të alarmohet ndërsa ka ende kohë. 
 

Botës po i vjen fundi, dhe shenja e Bishës e njoftuar në Bibël disa mijëra vjet 
më parë, është gati të përmbushet, me ardhjen e mbretërisë Së antikrishti. Për 

më shumë informacion, ju lutemi lexoni Mësimin me titull "Shenja e Bishës", i 

cili mund të gjendet në www.mcreveil.org nën menunë e Fundi i Kohëve. 
 

Ky helm i quajtur vaksina Covid-19, sapo të nisë, do t'u imponohet njerëzve 
pothuajse në të gjitha vendet e botës, si kusht për udhëtime, për punë, për 

udhëtime, për pazar, etj. Ky do të jetë kushti që duhet përmbushur në mënyrë 
që të ketë qasje në gjithçka, dhe të gëzojë liritë e dikujt. Mos harroni shumë 

mirë se ky vendim i neveritshëm që do të merret, gjoja për të luftuar pandeminë 
Covid -19, nuk do të ketë asnjë lidhje me ndonjë dëshirë për të mbrojtur njerëzit 

nga ndonjë virus. Është një plan satanik për të shkatërruar njerëzimin. 
 

Ne kemi vënë në dispozicionin tuaj artikuj të tjerë të vlefshëm që ekspozojnë 

këtë plan të satanit, ndër të cilat, "David Icke: Komploti Covid-19"; "covid 
19: Ndalimi i Mjekim  Efektive"; "covid-19: Maskat Dhe Gjestet 
Penguese Janë Të Padobishme"; "Covid-19: Maskat dhe gjestet 

penguese janë të padobishme"; "Zbulohet Gënjeshtra Covid-19"; 

"Mjeku Paralajmëron Kundër Vaksinës Covid"; "Vaksinat Covid-19: 
Armë Të Shkatërrimit në Masë"; "Profesor Jean-Bernard Fourtillan në 

Rrezik"; "Një Drejtor Funerali Ekspozon Gënjeshtrën e Covid"; "Vaksina: 

Një Helm Jashtëzakonisht I Rrezikshëm"; "E vërteta rreth AIDS"; 

"Mjekësia Konvencionale: Një genocid i organizuar"; etj dhe disa video. 
Të gjitha këto artikuj do t'i gjeni në faqen e internetit www.mcreveil.org. 
 

2- Vaksina Alert - e vërteta e tërë 
 

Frédéric Chaumont, për faqen verite-covid19.fr. Mirëmëngjes të gjithëve. Këtu 

është e vërteta në lidhje me vaksinën që Rendi i Ri Botëror dëshiron të na 

imponojë të gjithëve. Para se të vazhdojmë më tej, një paralajmërim në këtë 
video duket i nevojshëm për ne. Gjithçka që do të shihni dhe dëgjoni në këtë 

video ka qenë objekt i një studimi shumë të gjerë falë ndihmës së Profesor 

Jean-Bernard Fourtillan dhe falë Doktor Christian Tal Schaller. Çdo gjë që 

do të dëgjoni është plotësisht e verifikueshme në lidhje nën këtë video, dhe 
gjithashtu në sajt www.verite-covid19.fr. 
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Le të vëzhgojmë këtë liçensë: VOA 2020/0606 A1 aplikanti i së cilës nuk është 

askush tjetër përveç kompanisë Së Microsoft krijuar mes Të tjerëve Nga Bill 
Gates. Ky dokument është i datës 26 Marsh 2020. Kjo patentë përfshin një 

numër shumë të madh vendesh. Në fakt, pothuajse i gjithë planeti.Ta shohim 

më nga afër këtë model. Sistemi kriptocurrence duke përdorur të dhënat e 
aktivitetit të trupit. Çfarë është? 
 

 
 

Djali i vogël në pjesën e poshtme të majtë jeni ju, jam unë, një person i 

zakonshëm. 
 

Sensori është nanopartiku që do të shtohet tek shishja e vaksinës. Është pak a 

shumë si çipi që i transplantove nën lëkurën e maces apo qenit tënd. Dallimi 
është se ne do të gjejmë mijëra, madje edhe miliona, në një dozë të vetme 

vaksine. Sapo të injektohet vaksina, do t'i mbash deri në vdekje dhe më pas. e 
pamundur për ta hequr qafe, je e shënuar për jetë. 
 

User Device, çfarë eshte ajo? Është celulari yt. Do të jetë në gjendje të 

komunikojë me nanopartikujt që do të qarkullojnë në venat e tua. Sigurisht, 
celulari yt është i lidhur me internetin ... me çfarë? Me rrjetin e RI 5G! Prandaj, 

ju jeni të gjurmueshëm, të lokalizueshëm nga autoritetet, në çdo kohë të ditës 

ose natës. 
 

Kjo është e bezdisshme. Dëshironi të hidhni celularin tuaj në një lumë? Dëshironi 

ta hidhni në erë në një mikrovalë? Shtë e rrezikshme. Por kini kujdes, nëse 

ndeshni dikë me një celular, ju do të pikaseni përsëri. Dhe po! Të gjithë celularët 
përreth jush ju vërejnë. Për të mos u pikasur më, ju do të duhet të shkoni në 

mes të oqeanit, në mes të shkretëtirës, ose në një pyll, me kusht që ju të mos 

takoni askënd që ka një telefon celular. Po sikur të hedhin të gjithë celularin e 

tyre? Po, por ne nuk duhet të harrojmë se shtyllat 5G mund të gjenden pa 
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probleme në metrat elektrike, në strukturat urbane të mobiljeve, ndalesat e 

autobuzëve, në radarë, dritat e kuqe,.. prandaj, për të mos u vënë re më, do të 

jetë e nevojshme të ndryshojmë planetin. 
 

Tani le të thjeshtojmë diagramin tonë. 

 

 
 

Vaksina dhe nanopartikulet janë të përziera në shiringë. Dhe kështu vaksina dhe 
nanopartikujt janë injektuar në trupin tënd njëherazi. Që nga ai moment, telefoni 

yt celular do të të gjejë menjëherë. Dhe me magjinë e rrjeteve 5G, vendndodhja 
juaj nuk është më një sekret për autoritetet. 

 
Çfarë ka në menu të kësaj vaksine? Ja një përmbledhje e vaksinës që duan të 

injektojnë në trupin tënd: 
 

- 4 fragmente të HIV1: virusi AIDS i cili u jep njerëzve të vaksinuar sindromën 
AIDS dhe mungesën e imunitetit që rezulton. 

- Sekuencat e ADN - së të mikrobeve të malarias që i japin malarie njerëzve të 

vaksinuar. 
- 157 sekuenca shtesë të ADN-së dhe proteinave (shih Patentën e US 8.243.718 

B2) prania dhe roli i të cilave janë të pashpjegueshme. 
- Nanoparktikujt që lejojnë kontrollin e pakthyeshëm të njerëzve vaksinuar falë 

5G-së. 

 
Vaksina ChAdOx1 nCov-19 që ata duan të injektojnë në trupin tuaj përmban: 

 

- ChAdOx1 nCov-19: Coronavirus Covid-19 i kryer nga vektori adeno-virus 
ChAdOx1. 

- Nanopartikujt e përshkruara në patentën e Microsoft PCT / US 2019/038084, 
të cilat do t'i lejojnë ata t'ju kontrollojnë falë 5G. 

- Dezinfektues konservatorë, Himerozal ose Formaldehid, dhe antibiotikë. 
 

Covid-19 është një koronavirus artificial i prodhuar në Francë nga 

Institut Pasteur, nga Coronavirus Sars-CoV natyral. Covid-19 është rezultat i 

disa manipulimeve gjenetike të kryera në një lloj të Coronavirus Sars-CoV, lidhur 
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me sindromën e ashpër akute të frymëmarrjes SARS, që rezulton nga një mostër 

e renditur në kuadrin e numrit 03 15 89, mbledhur nga lavazhi bronkolovar i 

pacientëve të infektuar me Koronavirin Sars-CoV,  nga shkencëtarë nga Instituti 
Pasteur para vitit 2003, në spitalin francez në Hanoi, Vietnam. 
 

Hapi i parë: Sars-CoV1 u prodhua nga një patentë e parë 2003, patentë 
evropiane EP 1 694 829 B1 dhe patentë US 012 8224 A1, nga Sars-CoV marrë 

në Hanoi para vitit 2003. 
 

Hapi i dytë: Sars-CoV2 ishte një vazhdim i patentës së parë US 012 8224 A1, 
e mbrojtur nga patenta e dytë US 8,243,718 B2, në 2011, nga Sars-CoV1. 
 

Hapi i tretë: Covid-19 u prodhua nga Sars-CoV2, duke futur në gjenomën e tij 

katër sekuenca nga virusi HIV, AIDS, në ARN. Babai i Covid-19 është Doctor 
Frédéric Tangy, drejtor i inovacionit të vaksinave në Institut Pasteur. 
 

Më në fund, Covid-19 u prodhua në Francë, nga shkencëtarë francezë nga 

Institut Pasteur, nga Coronavirus Sars-CoV natyral, më pas u transferua 

në Wuhan, ku francezët nga Institut Pasteur e liruan atë me qëllim pa 
dijeninë e shkencëtarëve nga laboratori Vuhan dhe qeveria Kineze. Kur 
ajo thotë, "Kovid-19 nuk është një virus Kinez," Kina nuk gënjen! 
 

Vaksina, pasi të injektohet, nuk do të ketë efekte të menjëhershme. Vetëm më 

vonë do të vdisni nga malaria, AIDS ose ndonjë sëmundje tjetër për të cilën 

sistemi juaj imunitar nuk mund të bëjë asgjë. Në fund të fundit, me krijimin e 
detyruar të një mungesë të imunitetit, kjo vaksinë do të heqë të gjitha mjetet 
për të kuruar çdo sëmundje, krimin e përsosur kundër njerëzimit. 
 

Prandaj mund të shihni shkallën e perversitetit të kësaj arme vaksine. Ne ftojmë 
këdo që e konsideron informacionin në këtë video si një lajm të rremë, për të 

kontrolluar saktësinë e saj në lidhje të siguruara nën këtë video. 
 

Kështu mbaron kjo sekuencë video, të cilën unë ju sugjeroj ta shkarkoni pa 

moderim dhe ta ndani gjerësisht. Faleminderit për vëmendjen tuaj dhe ju uroj 

të gjithëve fat. 
 

3- Nxitësit e kësaj vaksine satanike 
 

Promovuesit e kësaj vaksine satanike janë Bill Gates dhe aleatët e tij: 
 

Bill Gates, Emmanuel Macron, Jacques Attali, Agnès Buzyn, Yves Lévy, Olivier 

Véran, Jérôme Salomon, Dominique Martin, Tedros Adhanom Ghebreyesus, 

Anthony Fauci, Frédéric Tangy, Adrian Hill. 
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Andej! Populli e di se çfarë i pret! Mbetet vetëm për të që të veprojë sipas 

rrethanave… 
  

Professeur Jean-Bernard Fourtillan 

Docteur Serge Rader 
Docteur Christian Tal Schaller 

Frédéric Chaumont 
 

4- Përfundim 
 

Të dashur vëllezër dhe miq, e dini që nuk ka pasur kurrë vaksinë të mirë, siç 

mund të lexoni në artikullin e titulluar "Vaksina: Një Helm jashtëzakonisht i 

rrezikshëm", që do ta gjeni në faqe. www.mcreveil.org në seksionin e 
Shëndetësisë. Por, ndryshe nga vaksinat e tjera që synonin genocidin e vetëm 

disa grupeve të njerëzve, kjo vaksinë kundër Covid-19 ka këtë gjë të veçantë 

që ka për qëllim shkatërrimin e gjithë njerëzimit. Shpëto veten nga ky brez i 
lig. Koha mbaroi. Ne po jetojmë në atë që Bibla e quan Fundi i Kohëve. Profecia 

biblike po përmbushet para syve tanë. Për ata që nuk e besuan Biblën, tani është 

koha t'i kushtojnë vëmendje. Ne ju këshillojmë, edhe për kuriozitet, të lexoni 

atë që Bibla parashikoi disa mijëra vjet më parë, krahasuar me fundin e kohës 
dhe fundin e botës. Lexoni kapitullin 24 të Mateut, kapitullin 17 të Luka dhe 

shfletoni librin e Zbulesës. 
 

Tani që vaksina kundër Covid-19 është treguar të jetë një helm efektet 

e dëmshme të të cilit do të jenë të pakthyeshme, gjithçka që duhet të 

bëni është të ikni prej saj.  Mos e prano vaksinën Covid-19 për asgjë në 
botë. Ky helm satanik jo vetëm që do të shkatërrojë trupin tuaj, por do 

të shkatërrojë edhe shpirtin tuaj. Dije që të gjithë këta njerëz të këqij 

që ju inkurajojnë të merrni këtë vaksinë, janë vampirë. Ata e kanë shitur 
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veten tek djalli, e nuk duan të shkatërrohen vetëm. Ata janë demonë. 

Mos i dëgjoni! Nëse doni të kuptoni natyrën e këtyre njerëzve dhe pse 

ata janë kaq të ligë, lexoni mësimin me titull "Elementet e tė Kuptuarit", 
të cilin mund ta gjeni në www.mcreveil.org. 
 

Paralajmërim: kur të nisë vaksina satanike Kovid-19, do të shihni disa 

udhëheqës të kësaj bote që bëjnë komedi në televizion, të vaksinohen para të 
gjithëve. Mos bini në grackën e këtyre hipokritëve. Disa do të marrin vaksinën 

e tyre të ndryshme nga ajo që ju japin, të tjerët thjesht do të pretendojnë se 

janë vaksinuar. Mos harroni, këta njerëz janë poshtër të vërtetë, njerëz që kurrë 
nuk duhet të merren seriozisht. Pra, edhe nëse i shihni duke u vaksinuar, 

mos i imitoni. Mos e pranoni kurrë këtë vaksinë helmuese të vdekjes së 

përjetshme. Kjo vaksinë do t'ju çojë drejt vdekjes fizike dhe vdekjes 

shpirtërore. MOS E MERRNI! MOS E MERRNI! MOS E MERRNI! 
 

Hiri qoftë me të gjithë ata që duan Zotin tonë Jezu Krisht me 

sinqeritet! 
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FTESË 
 
 

Të dashur vëllezër dhe motra, 

 

Nëse ju keni ikur nga kishat e rreme dhe dëshironi të dini se çfarë duhet 
të bëni, ja dy zgjidhjet në dispozicion për ju: 

 

1- Shikoni nëse ka disa fëmijë të Tjerë Të Perëndisë rreth jush që kanë 

frikë Nga Perëndia dhe duan të jetojnë sipas Doktrinës Së Shëndoshë. 

Nëse gjeni ndonjë, mos ngurroni të bashkoheni me ta. 

 

2-Nëse nuk mund të gjeni një dhe dëshironi të bashkoheni me ne, dyert 
tona janë të hapura për ju. E vetmja gjë që do t'ju kërkojmë të bëni 
është që së pari të lexoni të gjitha Mësimet që Zoti na ka dhënë, dhe të 

cilat mund të gjenden në faqen tonë www.mcreveil.org, për t'ju siguruar 
se ato janë në përputhje me Biblën. Nëse i gjeni në përputhje me Biblën 

dhe jeni gati t'i nënshtroheni Jezu Krishtit dhe të jetoni sipas kërkesave 
të fjalës së Tij, ne do t'ju mirëpresim me gëzim. 

 
Hiri i Zotit Jezu Krisht qoftë me ju! 

 


